EmavaAnmtiko puAlo agloAdynong
JUVAPTNOELG

TL ovopdlou e mpaypatikn cuvaptnon Ue nedio oplopol A

Na opioete To oUvoAo Tipwv cuvaptnong f: 4 - R

Na opioete tn ypaodikn mapdotaon cuvaptnong f: A - R

AoBeloag Tng ypadikng mapdotacng cuvaptnong f, mwe PPLOKOUE TO TTESLO OPLOKOU KL TO
oUVOAO TIHLWV TNG;

Eupeon kowwv onpeiwv Cr pe x'x:

EUpeon kowwv onpeiwv Cr pe y'y:

Mropel n ypadikr mapdotacn cuvaptnong f va TEUVEL ToV Y'Y O€ epLooOTEPQ oo 1

onueia;

AwttoAdynon:
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EUpeon oxetkng Beong Cr pe x'x:

. Cr mvw and x’x ota SLoCTAKATA TOU X TOU:

e (fKkdtwand x'x ota SLOCTAUOTO TOU X TTOU:

2xetkeg Boelg Cr , Cy pe KOO Tiedio oplopou A:

e (rmdvw and Cyota SLacTHUOTA TOU X TTOU:

e (fkdtwand C; ota dlaoTripota Tou X Tou:

. Kowd onueia Cr , Cy:

Av yvwpiloupe tn ypaodikr mapdotacn g f, Twg XapAcoUUE Tn ypadLkr Tapdotach tng:

- —f
< Il
{c)

Xapagte g - f, |f| kot f(—x) avtictoxa:

Mote uo cuvaptnoels f, g Aéyovtal (oeg;

Na opioete tn Stadopa kot to mnAiko Suo cuvapticewy f, g:

YeAiba 2 amo 7




‘Eotw ouvaptioel f, g pe kowo nedio oplopol A

e Avf(x)-g(x)#0, Vx € A tote:
o Avf(x)g(x) =0, Vx € A tote oxveLf(x) =0, Vx € Ang(x) =0, Vx € 4;
Ooxl1 11
Avtutapadelypo:

XapoKTNPLOTIKEG ACKIOELG

1. Bpeite 1o mebio oplopol Twv cuvapPTHOEWV:

f(x) = |n$
Cher
f(x) = /INx
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f(x)= In(1-¢)

2
2. Aivovtatot f(X)=vx* kat g(x)= (x/;) . Na g§etaotel av eivat loeg.
Av 0y, urtdpxeL utooUvoAo Tou R oto omolo va eival loeg;
Xapd&te T1¢ ypadIkeG MTAPAOTACELG TWV [, g KAL EPUNVEVOTE YEWUETPLKA TO CUUTIEPOAOUA

oo,

y Abo loeg avvoptoeis Eyovy ol
YPOPIKY TOPCOTATH
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X? +2|x X
3.Eotw f(X):X:_—_Lr| KoL g(x):|x||—_|2.

Na e€etaotel av sival losc.

( Abo ovvaptnoels umopovv va eivor ioeg

L EVA 0 TOTOG TOVGS EIVOL O10POPETIKOG.

4. Na BpeBoUv ta onueia topng tne f (X) =" —1 pe toug d€ovec. Xapdfte Tn ypodiky

napdotaon Ing f.

//Izﬁvovrag v eClowon \

y f(x) =0, o1 Aooeig (av
LTTAPYOVY) IVOVY T KOLVO,
onueio e ue tovacova x'x
Kal Ox1 OTapoITHTO. TO,
onueto toung!

2T KOIVG, GNUELO. LUE TOV
alova x'x meptloufavovror

Kal To. ONUELa. ETAPHS, AV
VTGDYOVY
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5. Na BpeBouv ta kowvd onueia Twv ypadlKwy MOpOoTACEWV TWV :

f(x):2e)r —1,g(x)=ex +4

6. Aiveta n ouvaptnon: f(X) = In(Xx++/x*+1) Mpooitre Biaitepa
o. Bpeite to medio opLopou TG ouvaptnonG. auTH TV doknon!!

B. Asite Ot elval mepLtTh.

y. Aei€te 6tin Cr TépveL TOV X'x o€ povadiko onpeio.
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7. Na BpeBei yia moteg Tipég tou X n ypadkn napdotaon tng f pe f (X) =X—1 eival

TIavw amo tnv ypadikn napdotaocn tng g He g (X) = ﬁ+l.

Xapagte T1¢ ypadikeg mapaotdoelg twy f, g.

/F 10 VoL LIANGODUE VLo axeTIK Oéan yp. \
TaPaoTaoE®Y 000 GVOVOPTHoEWY O

TpEmEL a0 OL0oTHUA. TTOV Ba TIg

y ueietnoovue vo opilovrai koi ot ovo.

Apo. parto. Bo fpovue tyy toun twv

Kﬂ'. 0pIaLLOD TOVG. /

8. Aivovtat ot cuvaptioel f, g: R = R yia tig omoieg oxVet: f(x) + 1 = g(x) + x2 ya
kaBe x € R. Na Bpebei n oxetwkr Bgon twv Cr, Cy yia g 51ddopeg TEG TOU X.
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